
Незаконное проникновение в жилище в Тамбовском районе

Как установлено следствием, в декабре 2007 года в ночное время гр. В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, подошел к дому гр-на Ц., с которым у него сложились личные неприязненные отношения. Однако гр-на Ц. в этот момент в доме не оказалось. Возмущенный этим фактом гр-н В. решил проникнуть в дом и дождаться своего оппонента для решения ранее возникшего конфликта. Повредив запорный механизм входной двери, гр-н В. проник в дом гр-на Ц., однако после непродолжительного ожидания покинул жилое помещение, так и не дождавшись хозяина.

В. признал вину в совершении данного преступления в полном объеме и в содеянном раскаялся.

В настоящее время дело передано в мировой суд для его рассмотрения по существу.

08 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684036>